"大文明 "始于" 小细节 "。

本报记者 **尹春灵** 

陈

扬

高凯

李伟彬

刘栓阳

通讯员 高俊芳 文/图

文化体育事业的蓬勃发展,使新郑市民业余文化生活质量明显提高。

自觉排车,捡起路车,捡起路进垃圾桶,过马路,遇耐心地解答这些场景常

自觉排起队伍等候乘车,捡起路面上的废纸放进垃圾桶,搀扶着老年人过马路,遇到陌生人问路耐心地解答……在新郑,这些场景常常在我们眼前展现。

文明,是一个城市幸福 和谐的底色。今年以来,新 郑市精神文明建设工作按 照"高举旗帜、围绕大局、服 务人民、改革创新"的总体 要求和"贴近实际、贴近生 活、贴近群众"的原则,以提 高公民文明素质和社会文 明程度为重点,以创建文明 城市为目标,以分行业创建 为载体,开展了一系列的活 动:"我们的节日"系列主题 活动、市民文明素质提升工 程、"弘扬雷锋精神、为故里 添光彩"宣传实践系列活 动、中华经典诵读活动和 "童心向党"歌咏比赛、身边 好人推荐评选活动……不 仅使新郑涌现出更多的文 明人物,还使新郑的市容市 貌发生了巨大变化,让越来 越多的人感受到精神文明 建设带来的实惠。

不同的文明场景,相同的幸福表情。新郑市民以"主人翁"、"主力军"的身份融入到文明建设活动中,文明现象蔚然成风。现在,走进新郑,无论是在绿树花香,还是在霓虹闪耀的方面,还是在霓虹闪耀的市区游园体悟幸福感觉,我们都能感受到文明的触角延伸到市民生活的各个方面,文明的载体也在不断创新。在你我身边,文明和谐之花遍地开。

▼几名少年在薛店镇 常刘中心社区广场上练习 轮滑。创建文明城市,建 设新型社区,新郑市人 民群众甜蜜的生活荡 漾在孩子们幸福 的笑脸上。

维护交通秩序, 确保道路畅通。







市民踊跃奉献自己的爱心。



新烟街派出所民警与辖区维护社会治安志愿者在社区巡逻。近年来,新郑市全方位构建现代城市治安防控体系,按照"打防并举"的模式,营造和谐稳定的社会环境。